

ಸಂಪಾದಕರು : ಎಚ್.ಎಮ್ ಶರೀಫನವರ್

# ವಿಜಯ ಸಾಕ್ಷಿ

ವಾಸ್ತವ, ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ, ವಿಭಿನ್ನ...

VIJAYA SAKSHI KANNADA DAILY ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ

ADMISSION OPEN 2022-2023

5JSS LITTLE CHAMPS BB GURUKULAM PRE-PRIMARY & PRIMARY ENGLISH MEDIUM SCHOOL, MALLASAMUDRA, GADAG.

ADMISSIONS OPEN 2022-23

CLASS: PRE-PRIMARY, PRIMARY (1 to 5)

CONTACT NO: 9480352778, 9742034143, 9620427360

## ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನಜೀವ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ ಜಾಲನೆ

# ಸ್ವೀಕೃತ ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಕಾಲಮಿತಿಯೊಳಗೆ ಪರಿಹಾರ



**■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ**  
ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಡಳಿತವನ್ನು ಸರಿದಾರಿಗೆ ತರುವ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡುವ ಸದುದ್ದೇಶದೊಂದಿಗೆ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನಜೀವ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಆಯೋಜಿಸಲಾದ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಪ್ರಥಮ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಸಿಗಿ ನೀರೆಯ ಮೂಲಕ ವಿದ್ಯುಕ್ತವಾಗಿ ಜಾಲನೆ ನೀಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜನಸಾಮಾನ್ಯರು ತಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಿಕೊಂಡು

**ಶತಾಯುಷಿಗೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶ**

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನಂತರ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಹೆಲ್ ಕ್ಯಾಂಪ್ ನಿವಾಸಿ, ಶತಾಯುಷಿ ಕಮಲಾಬಾಯಿ ಜೋಶಿಯವರ ಪ್ರಥಮ ಅಹವಾಲು ಸಚಿವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ತಮಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಹಾಗೂ ಮಾನಸಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಕೋರಿದರು. ಸಚಿವರು ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಶತಾಯುಷಿ ಕಮಲಾಬಾಯಿ ಜೋಶಿಯವರಿಗೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ನೆರವು ಜನಸ್ತೋಮದ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾದರು.

ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಜನತಾ ದರ್ಶನವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಸ್ವಲ್ಪಪಟ್ಟಿ ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶವಿದ್ದು, ಅಡಳಿತ ವರ್ಗ ಈ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಸರ್ಕಾರದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಅರ್ಹರಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಅಡಳಿತ ವರ್ಗ ಜಡತ್ವದಿಂದ ಹೊರಬಂದು ಕ್ರಿಯಾಶೀಲವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು. ಜನತಾ ದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾದ ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಕಾಲಮಿತಿಯೊಳಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು. ಜನಸಾಮಾನ್ಯರು ಯಾವುದೇ ಹಂಗು, ಭಿಡಿಯಲ್ಲದೇ ತಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಬೇಕು. ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ಚೌಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲು ಅಧಿಕಾರಿ ವರ್ಗ ಮುಂದಾಗಬೇಕು. ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಹಾಗೂ



ಸರ್ಕಾರದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಸಮಾಜದ ಕಟ್ಟಡದ ಯೋಜನೆಗಾಗಿ ಲಭ್ಯವಾಗಬೇಕು ಎಂಬುದು ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ಧಾರ. ಅಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಶೋಷಣೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯ ಜಾರಿಯಾಗಬೇಕು. ಬ್ರಿಟಿಷ್ ಆಡಳಿತ ದೂರವಾಗಿದೆ. ಆ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಹೊರಬರಬೇಕು. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸಹಾನುಭೂತಿಯಿಂದ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡಬೇಕು.

— ಡಾ.ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನಜೀವರು.

ನೀರಿಯ ಈ ಜನತಾ ದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮೂರು ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗುತ್ತವೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಮೂಲಕ ಆಗಬೇಕು ಎಂದು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದ ಆಡಿಟೋರಿಯಂನಲ್ಲಿ ಹಾಲ್ ದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಮುಖ್ಯ ಸಚಿವರ ಹಾಗೂ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಸಲೀಂ ಅಹ್ಮದ್, ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳು, ಶಾಸನ ರಚನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನಜೀವ ಎಚ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

## ಜನತಾ ದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಚಿತ್ತದಿಂದ ಸಮಸ್ಯೆ ಆಲಿಸಿ, ಪರಿಹಾರ ಸೂಚಿಸಿದ ನಜೀವ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ ಹಲವು ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೆಯೇ ಪರಿಹಾರ



**■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ**  
ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಜರುಗಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಪಾರ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನಜೀವ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ, ಅಹವಾಲುಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಸಚಿವರಾದ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ ಅತ್ಯಂತ ಸಂಯಮದಿಂದಲೇ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಅಹವಾಲುಗಳನ್ನು ಆಲಿಸಿ, ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸಿದರಲ್ಲದೆ, ಬಾಕಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ

ಗರ್ಭಿಣಿ ಮಹಿಳೆ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿ ಹೊಂದದೇ ಇರುವುದರಿಂದ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು ನಿರಾಕರಿಸುತ್ತಿರುವ ಕುರಿತು ಅಹವಾಲಿಗೆ ಸಿಡಿಮಿಡಿಗೊಂಡ ಸಚಿವರು ಗರ್ಭಿಣಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಪಡಿತರ ಚೀಟಿ ಹೊಂದದೇ ಇದ್ದರೂ ಸಹ ಅವರಿಗೆ ಜಿಎಸ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಆಶ್ರಯವನ್ನು, ಜಲಜೀವನ ಮಿಷನ್, ಪಹಣಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ, ವ್ಯಾಸಂಗ, ಉಚಿತ ಲ್ಯಾಪಟಾಪ್, ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ನೆರವು ನೀಡಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಹಲವಾರು ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಸಚಿವ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ ಶಾಂತಚಿತ್ತದಿಂದಲೇ ಆಲಿಸಿ, ಪರಿಹಾರ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಗದುವು ನೀಡಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ನಿವಾರಿಸಲು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಗದಗ ನಗರದ ಗಂಗವ್ವ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಅವರು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕುಟುಂಬ ನೆರವು ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಕುರಿತು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅಹವಾಲಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ ಸಚಿವರು, ತಹಶೀಲ್ದಾರರಲ್ಲಿ ಇದೇ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪತ್ರ ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕುಟುಂಬ ನೆರವು ಯೋಜನೆಯಡಿ 20 ಸಾವಿರ ರೂ. ಗಳ ಸಹಾಯ ಧನದ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಗಂಗವ್ವ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಅವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. >>> ನಾ.ಪು.ಕೆ

## ನಾಳೆ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧೀಜಿ ಜಯಂತಿ

**■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ**  
ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ವಾರ್ಡ್ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆ ಇವರುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಕರಣ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧೀಜಿಯವರ 154ನೇ ಜನ್ಮದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದ ಆಡಿಟೋರಿಯಂನಲ್ಲಿ ಹಾಲ್ ದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಮುಖ್ಯ ಸಚಿವರ ಹಾಗೂ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಸಲೀಂ ಅಹ್ಮದ್, ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳು, ಶಾಸನ ರಚನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನಜೀವ ಎಚ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರಸಭೆ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸುನಂದಾ ಬಾಳೆ ಆಗಮಿಸುವರು. ಗಾಂಧೀಜಿಯವರ ಜೀವನ ಹಾಗೂ ಅಹಿಂಸಾ ತತ್ವಗಳ ಕುರಿತು ಹಲಕೋಟಿ ಪಠ್ಯಗಳ ರೇಡಿಯೋ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಜೆ.ಕೆ. ಜಮಾದಾರ ಅವರು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಗಾಂಧೀಜಿಯವರ ಪ್ರಿಯ ಭಜನೆಯನ್ನು ಸಂಗೀತ ಕಲಾವಿದರು ನಡೆಸಿಕೊಡುವರು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಹಾತ್ಮಾಗಾಂಧೀಜಿ ಕುರಿತು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾದ ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ವಿಜೇತರಿಗೆ ಬಹುಮಾನ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೈಶಾಲಿ ಎಂ.ಎಲ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ.ಎಸ್.ನೇಮಗೌಡ, ವಾರ್ಡ್ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ವಸಂತ ಬ.ಮಡ್ಡೂರ ಸರ್ಕಾರಿಗೂ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

## ಗದಗ-ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅವಳಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ಎಲ್ಲೆಲ್ಲ?

**■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ**  
ಗದಗ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅವಳಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 1 ರಂದು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಸ್ಥಳಗಳ ವಿವರ : ವಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್. 34, 35 ರಲ್ಲಿ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಮಠ, ಈಶ್ವರ ಗುಡಿ ಲೈನ್ 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದೊಡ್ಡಮನೆ ಅವರ ಲೈನ್, ಸಿದ್ದು ಪಾಟೀಲರ ಲೈನ್, ಆದರ್ಶ ನಗರ, ವಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್. 8,9,10 ರಲ್ಲಿ ಕವಾಡಿ ಅವರ ಲೈನ್, ಶರಣಬಸವೇಶ್ವರ ಲೈನ್, ಮಲ್ಲಾರಾಯನ ಕಟ್ಟೆ, ಕಾಟಗಾರ್ ಓಣಿ, ಪಿ.ಬಿ ರಸ್ತೆ, ಬಾಬಣ್ಣ ಚಹಾದ ಅಂಗಡಿ ಲೈನ್, ವಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್. 28ರಲ್ಲಿ ಕೃಷ್ಣ ಟ್ರಾಪ್ಪನ್ ಲೈನ್, ಸೋಲಾ ಪಟ್ಟಿ ಲೈನ್, ಗವಾಯಿಗಳ ಆಶ್ರಮ ಮುಂದಿನ ಲೈನ್, ಅಬ್ಬಿಗೇರಿ ಲೈನ್, ವಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್. 22ರಲ್ಲಿ ಅಮರೇಶ್ವರ ನಗರ, ತಾಜನಗರ, ರಾಜೋಟೇಶ್ವರ ನಗರ, ಶರಣಪುರ್ ಲೈನ್, ವಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್. 19ರಲ್ಲಿ ಹಾಳದಿಬ್ಬ, ಕರಿದೇವರು ಗುಡಿ, ವಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್. 20 ರಲ್ಲಿ ಬಾನತೋಟ, ಹುಲಿಗಮ್ಮನ ಗುಡಿ, ಖಳ್ಗಾರಿ ಭಾಗ 1,2,3 ಬಾನತೋಟ ಶರೀಫ ಅಜ್ಜನ ಗುಡಿ 1,2,3 ತಾಂತ್ರಿಕವಾಗಿ ನೀರು ಪೂರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಡತಡೆಯಾದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ನಗರಸಭೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಹಕರಿಸಬೇಕೆಂದು ಗದಗ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನಗರಸಭೆ ಪೌರಾಯುಕ್ತರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರ ವಿಷಯ ಕೋರಿಕೆ 'ಪದ್ಮಭೂಷಣ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಕೊಡಿಸಿ ಸರ್!'

**■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ**  
ಈಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನಜೀವ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ ನಡೆಸಿದ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರು ತನಗೆ ಪದ್ಮಭೂಷಣ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಕೊಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸೇರಿದವರೆಲ್ಲರ ಗಮನ ಸೆಳೆಯಿತು. ಶನಿವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನವರು ಆಶ್ರಯ ಮನೆ, ವ್ಯವಸ್ಥಾ ವೇತನ, ವಿಧವಾ ವೇತನ, ರಸ್ತೆ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುವಂತೆ ಅಹವಾಲು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಮುಂಡರಿಗೆ ತಾಲೂಕಿನ ಅಬ್ಬಲ್ ಎನ್ನುವವರು, ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವೋ ಅದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು. ಶಿರಹಟ್ಟಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪರಾಜಿತ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಸುಜಾತಾ ದೊಡ್ಡಮನೆ ಅವರು ಅಬ್ಬಲ್ ಅವರಿಗೆ ಪದ್ಮಭೂಷಣ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡುವಂತೆ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲರಿಗೆ ಬರೆದ ಪತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದು ಅಬ್ಬಲ್, ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿ ಸಚಿವರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ಕಳಸಾಪುರ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಪ್ರಾಖ್ಯಾಯಕಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಜೆಜಿಎಂ ಯೋಜನೆ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಗೊಂಡಿದ್ದು, 40 ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ >>> ನಾ.ಪು.ಕೆ

## ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ವಿಕಲಚೇತನ ಬಸಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಲ್ಯಾಪ್‌ಟಾಪ್, ಪ್ರಿಂಟರ್ ವಿತರಣೆ



**■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ**  
ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವವರ ಜೊತೆಗೆ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರು ಸ್ವಾಭಿಮಾನದ ಬದುಕು ಸಾಗಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಸದಾ ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಯಿತು. ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವವರ ಜೊತೆಗೆ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರು ಸ್ವಾಭಿಮಾನದ ಬದುಕು ಸಾಗಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಸದಾ ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಯಿತು. ಇದಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ ಸಚಿವರಾದ ಎಚ್.ಕೆ.ಪಾಟೀಲ ಅವರು, ವಿಶೇಷ ಮುತುವರ್ಜಿ ವಹಿಸಿ ಕೆಲವು ಗಂಟೆಗಳಲ್ಲಿ ವಿಕಲಚೇತನ ಶರಣಬಸಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಲ್ಯಾಪ್‌ಟಾಪ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರಿಂಟರ್‌ನ್ನು ವಿತರಿಸುವ ಮೂಲಕ ವಿಕಲಚೇತನ ಶರಣಬಸಯ್ಯ ಅವರು ಸ್ವಾಭಿಮಾನದ ಬದುಕು ಸಾಗಿಸುವಂತೆ ಬೆನ್ನು ತಟ್ಟಿದರು.

## ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಕೆ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ

**■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ**  
ಕರ್ನಾಟಕ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮವು 2023-24ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಮತಿಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರಾದ ಮುಸ್ಲಿಂ, ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್, ಜೈನ್, ಭೌದ್ಧರು, ಸಿಖ್ಖರು, ಪಾರ್ಸಿಗಳು, ಸಮುದಾಯದವರಿಗೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 10 ವರ್ಷ ವಾಸವಾಗಿರುವ 18 ರಿಂದ 55 ವರ್ಷ ವಯೋಮಿತಿಯವರನ್ನು ಆಸಕ್ತರಿಂದ ಅರಿವು ಸಾಲ ಯೋಜನೆ, ಶ್ರಮಶಕ್ತಿ ಸಾಲ ಯೋಜನೆ, ಶ್ರಮಶಕ್ತಿ ವಿಶೇಷ ಮಹಿಳಾ ಯೋಜನೆ, ವೃತ್ತಿ ಪೋಷಣಾ ಯೋಜನೆ, ಸ್ವಾವಲಂಬಿ ಸಾರಥಿ ಯೋಜನೆ, ಗಂಗಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆ, ವಿದೇಶಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕಾಗಿ ಬಡ್ಡಿರಹಿತ ಸಾಲ ಯೋಜನೆ, ಸಮುದಾಯ ಆಧಾರಿತ ಶರಣಿ >>> ನಾ.ಪು.ಕೆ







# 'ಪದ್ಮಭೂಷಣ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಕೊಡಿಸಿ ಸರ್'

► ಮೊದಲನೇ ಪುಟದಿಂದ

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಆರಂಭವಾದ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆವರೆಗೂ ನಡೆಯಿತು. ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿ.ಶಿಖಾ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೈಶಾಲಿ ಎಂ.ಎಲ್., ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ.ಎಸ್ ನೇಮಗೌಡ, ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ದೀಪಿಕಾ ಬಾಬುಪೇಯಿ, ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಅನುಪೂರ್ಣ ಎಂ. ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ವಿವಿಧ ತಾಲೂಕುಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇದ್ದರು.

ನೀರಿನ ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಾಗಿದೆ ಎಂದು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. 7 ದಿನದಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಪರಿಹರಿಸುವಂತೆ ಸಚಿವರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ನರಸಾಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 90 ಮನೆಗಳಿಗೆ ಇ-ಸ್ವತ್ತು ಖಾತೆ ಮಾಡಿಕೊಡಲು ಪಿಡಿಬಿ ಸತಾಯಿಸುತ್ತಿರುವ ಕುರಿತು ಜನ ಅಳಲು ತೋಡಿಕೊಂಡರು. ವಾರದೊಳಗೆ ಪ್ರಕರಣ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಇ-ಸ್ವತ್ತು ಮಾಡಿಕೊಡಲು ಪಿಡಿಬಿ

ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಯಳವತ್ತಿ ಮತ್ತು ಯತ್ಯಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ನಡುವಿನ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಕಾರಣ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಅಡಚಣೆಯಾದ ಕುರಿತು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಕರೆಸಿ, ಎರಡು ತಿಂಗಳೊಳಗಾಗಿ ರಸ್ತೆ ದುರಸ್ತಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮತ್ತು ತಕ್ಷಣವೇ ತಗ್ಗು ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.

# ನಾವೆಲ್ಲ ಒಂದು ಎಂಬ ಭಾವನೆ ಮೂಡಲ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಕೊಪ್ಪಳ

ಹಿಂದೂ-ಮುಸ್ಲಿಂ-ಕ್ರೈಶ್ಚಿಯನ್ ರನ್ನು ಒಂದುಗೂಡಿಸಿದ ಈಡ್ ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬದ ಆಚರಣೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಭ್ರಾತೃತ್ವ ಸಮಿತಿಯ ತಂಡ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿತು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಭ್ರಾತೃತ್ವ ಸಮಿತಿಯ ಮುಖಂಡ ಹಾಗೂ ಬಂಡಾಯ ಸಾಹಿತಿ ಅಲ್ಲಮಪ್ರಭು ಬೆಟ್ಟದೂರು ಮಾತನಾಡಿ, ಈಡ್ ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಮುಸ್ಲಿಮರು ಯುಸೂಫಿಯಾ ಮಸೀದಿಗೆ ನನೆಗೆ ಮತ್ತು ನವನಗರದ ಚರ್ಚಿನ ಫಾದರ್ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಅಪ್ಪಣ್ಣವರರಿಗೆ ಕರೆದಿದ್ದರು. ಊರಿನ ಶಾಸಕರು, ಗಣ್ಯರು ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಅಲ್ಲಿ ಪರಸ್ಪರ ಸೌಹಾರ್ದದ ಮಾತುಗಳು ನಡೆದವು. ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಮುಸ್ಲಿಂ ಬಾಂಧವರು ಅತ್ಯಂತ ಗೌರವಯುತವಾಗಿ ಸನ್ಮಾನ ಮಾಡಿ, ಭೋಜನವನ್ನು ಮಾಡಿಸಿ ಬೀಳ್ಕೊಟ್ಟರು. ಅಲ್ಲಿಂದ ಅಶೋಕ್



ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ಬಂದಾಗ ಹಿಂದೂ ಮಹಾ ಮಂಡಳಿಯವರು ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಮುಸ್ಲಿಂ ಬಾಂಧವರಿಗೆ ಸಿಹಿ ಹಾಗೂ ಉಪಹಾರದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಈ ದೇಶದಲ್ಲಿ ನೂರಾರು ಜಾತಿಗಳಿವೆ, ಹಲವಾರು ಧರ್ಮಗಳಿವೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಏಕತೆ ಮೂಡಬೇಕಾದರೆ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಒಂದೇ ಎನ್ನುವ ಭಾವನೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ

ಭಾವವನ್ನು ಪಸರಿಸೋಣ. ಈ ಮನೋಧರ್ಮವೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮನೋಧರ್ಮವಾಗಲಿ ಎಂದು ಅಶಿಸುತ್ವೇನೆ ಎಂದು ನುಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಭ್ರಾತೃತ್ವ ಸಮಿತಿಯ ಮುಖಂಡ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಫಾರ್ಮ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಫಾದರ್ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಅಪ್ಪಣ್ಣವರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಈಡ್ ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ನಮ್ಮನ್ನು ಕೂಡ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದರಿಂದ ಭಾಗವಹಿಸಿದೆವು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಐಕ್ಯತೆಯನ್ನು ನೋಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು. ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಒಂದೇ ಎನ್ನುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕೊಪ್ಪಳದ ಯೂಸೂಫಿಯಾ ಮಸೀದಿಯ ಈಡ್ ಮಿಲಾದ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನೋಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು. ಈಡ್ ಮಿಲಾದ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮುಗಿಸಿಕೊಂಡು ಬರುವಾಗ, ಅಶೋಕ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಈಡ್ ಮಿಲಾದ್ ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಮುಸ್ಲಿಂ ಬಾಂಧವರಿಗೆ ಹಿಂದೂ

ಭ್ರಾತೃತ್ವ ಸಮಿತಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಚಾಲಕ ಎಸ್.ಎ ಗಫಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ನಗರದ ಯುಸೂಫಿಯಾ ಮಸೀದಿಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ನಡೆದ ಪ್ರವಾದಿ ಮಹಮ್ಮದ್ ಪೈಗಂಬರ್‌ರವರ 1498ನೇ ಜನ್ಮದಿನವನ್ನು ಹಿಂದೂ-ಮುಸ್ಲಿಂ-ಕ್ರೈಶ್ಚಿಯನ್ ಧರ್ಮದವರು ಒಟ್ಟುಗೂಡಿ ಸಂವಿಧಾನದ ಆಶಯದಂತೆ ಸೌಹಾರ್ದದಿಂದ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಅಶೋಕ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂ ಮಹಾ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಮಿಲಾದ್ ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಬಂದ ಮುಸ್ಲಿಮರಿಗೆ ಸಿಹಿ ಹಾಗೂ ಉಪಹಾರದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದ್ದು ಸೌಹಾರ್ದತೆ ಬಿಂಬಿಸುವಂತಿತ್ತು. ನಗರದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬದ ಮೆರವಣಿಗೆಯ ಹಿಂದೆ ದಿಡ್ಡಿಕೇರಾ ಓಟೆಯ ಹಝರತ್ ಖಾಜಾ ಗರೀಬ್ ನವಾಬ್ ಕಮಿಟಿಯವರು ರಸ್ತೆಯುದ್ದಕ್ಕೂ ಬಿದ್ದ ಕಸವನ್ನು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಾಕುತ್ತಾ ಪ್ರವಾದಿ ಹೇಳಿದ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾಪಾಡಿರುವುದು ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ. ಸರ್ವ ಸಮುದಾಯಗಳು ಒಳಗೊಂಡು ಸಂತೋಷ, ನೆಮ್ಮದಿಯಿಂದ ಕೂಡಿ ಬಾಳುವುದೇ ಭ್ರಾತೃತ್ವ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಹಾ ಮಂಡಳಿ ವತಿಯಿಂದ ಅನ್ನ ಸಂಪರ್ಕಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಾವೆಲ್ಲ ಒಂದೇ ಎಂಬ ಭಾವನೆ ಹುಟ್ಟಿಸಿರುವುದನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ಇನ್ನೂ ಎಲ್ಲರಲ್ಲೂ ಬರಲಿ, ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಖುಷಿಯಾಯಿತು. ಬಸವಣ್ಣವರು, ಭ್ರಾತೃತ್ವವು ಬೆಳೆಯಲಿ ಎಂದು ದೇವರಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

# ಸ್ವೀಕೃತ ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಕಾಲಮಿತಿಯೊಳಗೆ ಪರಿಹಾರ ಹಲವು ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೆಯೇ ಪರಿಹಾರ

► ಮೊದಲನೇ ಪುಟದಿಂದ



ಸರ್ಕಾರದ ಹಂತದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಅಹವಾಲುಗಳು ಮೊದಲ ಹಂತದ್ದಾದರೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮಂತ್ರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿರ್ಣಯ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವ ಅಹವಾಲುಗಳು ಎರಡನೇ ಹಂತದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಇನ್ನು ತಾಲೂಕು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯ ಮೂರನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಇರಲಿತ್ತು ಈ ಎಲ್ಲ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ದೊರಕಬೇಕೆ

ಎಂದರು. ಜನತಾ ದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗುವ ಅಹವಾಲುಗಳ ಹಾಗೂ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಿದ ಅಹವಾಲುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಸಹ ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಗುರಿ ಸಾಧನೆಯಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ವರ್ಗದ ಪಾತ್ರ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೈಶಾಲಿ ಎಂ.ಎಲ್ ಅವರು ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರದ

ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿಯೂ ಮಾಹಿತಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು. ಪಾರದರ್ಶಕ ಆಡಳಿತ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ. ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ ಉಚ್ಚರಿಸಿದರು. ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಮುಖ ಐದು ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ನಾಲ್ಕು ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನಾಲ್ಕು ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಥಮಾದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಶೇ.92ರಿಂದ 95ರಷ್ಟು ಗುರಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದೆ. ಈ ಗುರಿ ಸಾಧನೆಯಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ವರ್ಗದ ಪಾತ್ರ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೈಶಾಲಿ ಎಂ.ಎಲ್ ಅವರು ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಜನತಾ ದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರದ

ವಿನೂತನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾಗಿದೆ. ಸಚಿವರು ಇಂದು ಅಹವಾಲು ಹಿಡಿದು ಬರುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದರೆ ಗೊಂದಲಗಳಿಗೆ ಆಸ್ಪದ ನೀಡದೇ ತಮ್ಮ ಅಹವಾಲುಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.

ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿ.ಶಿಖಾ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ.ಎಸ್ ನೇಮಗೌಡ, ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ದೀಪಿಕಾ ಬಾಬುಪೇಯಿ, ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಅನುಪೂರ್ಣ ಎಂ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ವಿವಿಧ ತಾಲೂಕುಗಳಿಂದ ಅಹವಾಲು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಆಗಮಿಸಿದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು, ಗಣ್ಯರು ಹಾಜರಿದ್ದರು. ನಾಡೀತೆಯನ್ನು ಡಾ.ಮಂಜೇಶ ಅಲೋಡ ಹಾಗೂ ಸಂಗಡಿಗರು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಉಪನ್ಯಾಸಕ ದತ್ತಪ್ರಸನ್ನ ಪಾಟೀಲ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು.

► ಮೊದಲನೇ ಪುಟದಿಂದ

ಸಚಿವರು ವಿತರಿಸಿದರು. ನಗರದ ತಾಲೂಕಿನ ರುದ್ರಪುರಿ ಅಮರ ಮನೆ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಸಹಾಯ ಧನ ಕೋರಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅಹವಾಲಿಗೆ ಸಂಭಿ, ಕೂಡಲೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದರು. ರೇವ್ಣು ಮದಗುಣಿಕೆ ಅವರ ಅಸ್ತಿ ವಿಭಜನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮನವಿಗೆ ಒಂದು ವಾರದೊಳಗೆ ಸಮಸ್ಯೆ ಪರಿಹರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಗದಗ ನಗರದ ಶಬಾನಾ ಹೊಸಪೇಟೆ ಅವರು ವಿಧವಾ ವೇತನ ಕುರಿತು ಅಹವಾಲು ಸಲ್ಲಿಸಿದಾಗ, ಸಚಿವರು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ವಿಧವಾ ವೇತನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶ ಪ್ರತಿ ವಿತರಿಸಿದರು. ಅಂಥ ಮತ್ತು ಕಿವುಡು ಮಕ್ಕಳ ಶಾಲೆಗೆ ಅಗತ್ಯ ಪಠ್ಯ-ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುವ ಮನವಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಚಿವರು, ಮುಂದಿನ ಏಳು ದಿನದೊಳಗಾಗಲೇ ಕೋರಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಡಬಲ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿನ ಶೌಚಾಲಯ ಸಮಸ್ಯೆ ಕುರಿತು ಹಾಗೂ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿ



ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮನವಿಗೆ ಸಚಿವರು, ಮೂಲಭೂತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ನಿವಾರಣೆಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ ವರ್ಗ ಮುಂದಾಗಬೇಕು ಎಂದರಲ್ಲದೆ, ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಗೆ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಜಿಪಿಸಿಎಸ್ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು ರೈತರಿಗೆ ತರಣಪ್ಪ ಎಂಬುವವರು ರೈತರಿಗೆ

ಬೆಳೆ ವಿಮೆಗೆ ಜಿಪಿಸಿಎಸ್ ಮಾಡುವ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಚಿವರಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಸಚಿವ ಎಚ್.ಕೆ ಪಾಟೀಲ, ಒಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ ಜಿಪಿಸಿಎಸ್ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು ರೈತರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.

# ಅ.ಶಿರಂದು ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ

ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ವೃದ್ಧರ ಸಮಗ್ರ ಆರೈಕೆ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅ. 2ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ನಗರದ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಭವನದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬ್ರಹ್ಮಕುಮಾರಿ ಜಯಂತಿ ಅಕ್ಕನವರು ಹೇಳಿದರು.



ನಗರದ ಪತ್ರಿಕಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ರಾಜಸ್ಥಾನದ ಮೌಂಟ್ ಆಬೂನಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ತಜ್ಞ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡಿಗರಾದ ಡಾ. ಮಹೇಶ್ ಹೇಮಾದ್ರಿ ಅವರು ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಸಂದೇಶ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೈಶಾಲಿ ಎಂ.ಎಲ್. ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ವಿಶ್ವ ಆರೋಗ್ಯ

ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೈಲೆಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ವೃದ್ಧರ ಸಮಗ್ರ ಆರೈಕೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಡಾ. ಮಹೇಶ್ ಹೇಮಾದ್ರಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ವಿಷಯವಾಗಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಸಾರಾಂಗ ವಿಭಾಗವು ಡಾ. ಹೇಮಾದ್ರಿ ಅವರ ವೃದ್ಧಾಪ್ಯದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ

# ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಕೆ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ

► ಮೊದಲನೇ ಪುಟದಿಂದ

ಯೋಜನೆ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ನಿಗಮದ ಅಂತರಜಾಲ <https://kmdconline.karnataka.gov.in> ಅನ್ವಲಿಪ್ತ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಅಕ್ಟೋಬರ್

3 ರವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ನೌಕರರ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರು ಅರಿವು ಸಾಲ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇನ್ನುಳಿದ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ08372-295147 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಲ್ಲಮಪ್ರಭು ನಿಗಮ, ನಿಯಮಿತ ಗದಗ ಇವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

# ಒಂದು ದಿನದ ಉದ್ಯಮಶೀಲತಾ ತಿಳುವಳಿಕಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ

ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ಹಾಗೂ ಜೀವನೋಪಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಇವರ ಪ್ರಾಯೋಜಿತವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಉದ್ಯಮಶೀಲತಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ (ಸಿಡಾಕ್), ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಅಸಕ್ತಿ 60 ಜನ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಒಂದು ದಿನದ ಉದ್ಯಮಶೀಲತಾ ತಿಳುವಳಿಕಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಗರದ ಮಹೇಶ್ವರಿ ವಿವಿಧೋದ್ದೇಶಗಳ ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾ.ಎಸ್.

ಪಾಳೇಗಾರ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ, ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗಿ ಈ ತರಹದ ತರಬೇತಿಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರೂ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಯಶಸ್ವಿಗಳಾಗಿ ಸೇರಿಕೊಂಡರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಶ್ರೀ. ಬಿ. ಹಿರೇಮಠ ಮಾತನಾಡಿ, ಇಂತಹ ತರಬೇತಿಗಳ ಸದುಪಯೋಗವನ್ನು ಎಲ್ಲ ಮಹಿಳೆಯರು ಪಡೆದು ಅರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಸಬಲರಾಗಿ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಿಗಳಾಗಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಿಡಾಕ್ ವತಿಯಿಂದ 2019ರಲ್ಲಿ 6 ದಿನಗಳ ಇ.ಡಿ.ಐ. ತರಬೇತಿ ಪಡೆದ

ಶಿಬಿರಾರ್ಥಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರಶ್ಮಿಕಾ. ಎ. ಹಿರೇಮಠ ಯಶಸ್ವಿ ಉದ್ಯಮಿದಾರರಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸಿಡಾಕ್ ಧಾರವಾಡದ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಚಂದ್ರಶೇಖರ. ಎಚ್. ಆಂಗಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ತರಬೇತಿ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು. ಮಂಜುನಾಥ. ಮುಳಗುಂದ, ತರಬೇತಿದಾರರು, ಸಿಡಾಕ್ ಗದಗ ಅವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜಾಖಾನಾ ಪರ್ವಾನ್, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಹೂವಿನ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಉಮರ್ ಫಾರೂಕ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ನಾಸಿವಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ರಾಜ್ಯ ಸಂಚಾಲಕ ಅನ್ವರ್ ಶಿರಹಟ್ಟಿ, ಅಮಿನಾಬಾತ್ ಧಾರವಾಡ ಮುಂತಾದವರು

# ಈಡ್ ಮಿಲಾದ್ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಹಾ ಅನ್ನಸಂತರಪಣೆ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ

ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಣ್ಣು ಮತ್ತು ಕಿರುಕೋಳಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಸಂಘ, ಜನತಾ ಬಜಾರ್ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ವತಿಯಿಂದ ಹಜರತ್ ಮಹಮ್ಮದ್ ಪೈಗಂಬರ್ ಜನ್ಮದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಹಾ ಅನ್ನಸಂತರಪಣೆ ನೆರವೇರಿತು. ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಣ್ಣು ಮತ್ತು ಕಿರುಕೋಳಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜಾಖಾನಾ ಪರ್ವಾನ್, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಹೂವಿನ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಉಮರ್ ಫಾರೂಕ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ನಾಸಿವಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ರಾಜ್ಯ ಸಂಚಾಲಕ ಅನ್ವರ್ ಶಿರಹಟ್ಟಿ, ಅಮಿನಾಬಾತ್ ಧಾರವಾಡ ಮುಂತಾದವರು

ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಎಂ.ಬಿ ನದಾಫ್ ವಕೀಲರು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಿದರು. ಅನ್ವರ್ ಶಿರಹಟ್ಟಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಪೈಗಂಬರನೀಡಿದ ಸಂದೇಶದಂತೆ, ಅವರ ಜನ್ಮದಿನದಂದು ಮಹಾ ಅನ್ನಸಂತರಪಣೆ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು ತುಂಬಾ ಮಹತ್ವದ್ದಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಪ್ರಮುಖರಾದ ಮಹಮ್ಮದ್ ಎನ್.ತಾಲಗಾರ, ಇರ್ಷಾದ್ ಮಾನವಿ, ಸಲೀಮ್ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಸುಲೇಮಾನ, ಅಶ್ವಥ್ ಶಿರಹಟ್ಟಿ, ಇಲಿಯಾಸ್ ಇರಕಲ್ಲು, ದಾದಾಪಿರ್ ಕನವಳ್ಳಿ, ಶಾಕೀರ್ ಎಂ.ಶಿರುಂಜಿ, ಆಶ್ರಿಫ್ ತಾಡಪತ್ರಿ, ಅನೀಸ ಲಾಲಕೋಟೆ, ಮಹಮ್ಮದ್ ಯಾಸೀನ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಇಲಿಯಾಸ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಅಬ್ದುಸ್ ಚಲೀಲ್, ಮಲೀಕ್ ಕನವಳ್ಳಿ,

ಮುನ್ಸಾ ಕನವಳ್ಳಿ, ಸುಲೇಮಾನ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಯೂಸುಫ್ ಶಿರಹಟ್ಟಿ, ಮಸೀನ್ ಕ್ರಾಕ್ಸ್, ಮಹಮೂಬ್ ಬಬರ್ಜಿ, ದಾವಲ್ ಲಾಲಕೋಟೆ, ಸಲೀಂ ಹೊಸೂರ, ಸೋಹೇಲ್, ಪರಿದಿನ್ ಮನಿಯಾರ, ಬಿಲಾಲ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಅಲ್ತಾಫ್ ಅತ್ತಾರ, ಸೋಹೇಬ್ ತಾಡಪತ್ರಿ, ತೌಸಿಫ್ ತಾಡಪತ್ರಿ, ಅಜಮತ್ ಅಲದಕಟ್ಟೆ, ಬಾಷಸಾಬ ದೊಡ್ಡಮನಿ, ಇರಫಾನ್ ಮುಳಗುಂದ, ಬಾಷಸಾಬ್ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಸಲೀಂ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಮಹಮ್ಮದ್‌ಶಹಿ ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ, ರಹಿಮಾನಸಾಬ್ ಶಿರಹಟ್ಟಿ, ಇವಾವಮಹುಸೇನ್ ಡಾಲಾಯತ್, ತೌಸಿಫ್ ಪರ್ಣಾ, ಅಶ್ವತ್ ಅಬ್ದಿಗೇರಿ, ಯಾಸೀನ್ ಸಾಲಾರ್, ಯಮುನೂರ ನವನಾರಿ, ಮುಂತಾದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

**ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೋಟೀಸ್**

ಈ ಮೂಲಕ ನಾವು ಶ್ರೀ ಬಿ.ಬಿ. ಮಾಗಡಿ, ವಕೀಲರು, ಅನ್ವಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್, ಪಂಚಾಕ್ಷರಿ ನಗರ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ: ಗದಗ ನಮ್ಮ ಪಕ್ಷಗಾರರಾದ ರಾಜ ಕುಮಾರ ತಂದೆ ಹನಮಂತಪ್ಪ ಲಕ್ಕುಂಡಿ ಸಾ: ಹೊಂಬಳ, ತಾ. ಗದಗ ಜಿ. ಗದಗ ಇವರು ಕೊಟ್ಟ ಮಾಹಿತಿ ವ ಅಧಿಕಾರದ ಮೇಲಿಂದ ಪ್ರಕಟಪಡಿಸುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೋಟೀಸು ಏನೆಂದರೆ,

ನಮ್ಮ ಪಕ್ಷಗಾರರು ಗದಗ ತಾಲೂಕಿನ ಹೊಂಬಳ ಗ್ರಾಮದ ಪಂಚಾಯತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ವೆ ನಂ. 904/ಬ ಸ್ಥತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ: 151400101400120914, ಸದರಿ ಸ್ಥತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ (ಗ್ರಾ.ಪಂ. ದಾಖಲೆಗಳ ಪ್ರಕಾರ) ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 3989/01/40 ಇದರ ಅಳತೆ ಪೂರ್ವ ಅಳತೆ ಪೂರ್ವ-ಪಶ್ಚಿಮ 10 ಮೀಟರ ಉತ್ತರ-ದಕ್ಷಿಣ 14.40+12.50 ಮೀಟರ ಇದರ ಒಟ್ಟು ಕ್ಷೇತ್ರ 124.50 ಚ. ಮೀಟರ. ಇದರ ಚಕಬಂದಿ : ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ: ಗಾಂವತಾಣೆ ಜಾಗ, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ: 9 ಮೀಟರ ರಸ್ತೆ, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ: 9 ಮೀಟರ ರಸ್ತೆ, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ: ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 41 ಈ ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ಚಕಬಂದಿಯ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಶ್ರೀಮತಿ ಅಂಬಿಕಾ ಕೋಂ. ಅಂಬಾಲಾಲ್ ರಂಗೇಜಿ ಇವರಿಂದ ನಮ್ಮ ಪಕ್ಷಗಾರರು ಖರೀದಿಪತ್ರ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವವರು ಇರುತ್ತಾರೆ. ಕಾರಣ ಮೇಲೆ ಹೇಳಿದ ಆಸ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾರಾದರೂ ತಂತಿ ವ ತಕರಾರು, ಹಕ್ಕು, ಹಿತಾಸಕ್ತಿ, ಭೋಜಾ ವಗೈರೆ ಏನಾದರೂ ಇದ್ದರೆ ಈ ನೋಟೀಸ್ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಏಳು ದಿವಸಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರು ಸೂಕ್ತ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಬಂದು ತಕರಾರು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು ಒಂದು ವೇಳೆ ಏಳು ದಿವಸಗಳ ನಂತರ ಬಂದಲ್ಲಿ ಅದು ನಮ್ಮ ಪಕ್ಷಗಾರರಿಗೆ ಬಾಂಧಾಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಅಂತಾ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೋಟೀಸ್.

ಗದಗ, ದಿನಾಂಕ: 30-09-2023  
 ಸಹಿ /- ಶ್ರೀ ಬಿ.ಬಿ. ಮಾಗಡಿ, ವಕೀಲರು  
 ಗದಗ. ಮೊ.: 9481931943



